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Regionális hivatalos nyelvvé tenné a magyar nyelvet az RMDSZ
2012. április 18. – Krónika
Az RMDSZ hosszú távú céljának tekinti, hogy a magyar nyelvet regionális hivatalos nyelvvé tegye
Románia azon régióiban, amelyekben számottevő a magyar közösség aránya. Ezt Kovács Péter, az
RMDSZ főtitkára fogalmazta meg egy szerdán tartott kolozsvári sajtótájékoztatón, amikor a Nyelvi
Jogok című kiadványt is bemutatták. Ez egyszerűsített formában mutatja be a romániai nemzeti
kisebbségek legfontosabb nyelvi jogait.

CNCD: etnikai diszkrimináció áldozata az U16-os román hokis
2012. április 18. – Krónika
Fejenként 200 lejes pénzbírságot szabott ki az Országos Diszkriminációellenes Tanács (CNCD) arra
a három fiatal magyar jégkorongozóra, akik 2011 végén az öltözőben bántalmazták román
nemzetiségű csapattársukat. A CNCD vezetőtanácsa egyhangú szavazással úgy döntött, hogy az
U16 jégkorong-válogatott három tagja zaklatás formájában elkövetett etnikai diszkriminációt
alkalmazott csapattársával szemben. A testület ugyanakkor 2000 lejes pénzbírságot szabott ki a
Román Jégkorong Szövetségre, mivel semmit nem tett azért, hogy megelőzze a konfliktust.

Antonescu: Romániában az egyetlen hivatalos nyelv a román, és az is marad!
2012. április 18. – transindex.ro
Nem hagyta szó nélkül Kovács Péternek a magyar nyelv regionális hivatalos nyelvvé tételére
vonatkozó kijelentését Crin Antonescu: a Nemzeti Liberális Párt elnöke az Agerpres
hírügynökségnek kijelentette, Romániában az egyetlen hivatalos nyelv a román, és ez így is marad.

Benyújtotta bizalmatlansági indítványát az USL
2012. április 18. – transindex.ro
A zsarolható kormányt félre kell állítani című bizalmatlansági indítványt az USL 116
törvényhozójának aláírásával iktatták a parlament házbizottságainál. Az ellenzék etnikai
elkülönülésnek minősítette azt, hogy a kormány különálló kart alapított magyar tannyelvű oktatás
számára a MOGYE-n. Szerintük az Ungureanu-kabinet ezzel a kormányból való kilépését kilátásba
helyező RMDSZ zsarolásának engedett.

Korodi Attila: a miniszteri pozíció nem esély, hanem feladat
2012. április 18. – cskitvonline.ro/Erdély Ma
Elsőként Csíkszeredában számolt be az elkövetkező 8 hónap elképzeléseiről Korodi Attila, a
környezetvédelmi tárca új vezetője. A miniszter fontosnak tartja a folyamatban lévő programok
folytatását, illetve az erdő-garázdálkodás felszámolását, emellett bejelentette, indul az RMDSZ
Csíkszeredai szervezetének elnöki székéért is.

Borbély Lászlót javasolja az RMDSZ a képviselőház külügyi bizottsága elnöki tisztségére
2012. április 18. – transindex.ro
Borbély László léphet Korodi Attila helyére a képviselőház külügyi bizottságának vezetői tisztségébe:
a javaslatot kedden Máté András Levente, a szövetség képviselőházi frakcióvezetője el is küldte az
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Állandó Bürónak.

Tulipédia néven erdélyi közéleti enciklopédiát készít egy anonim csoport
2012. április 18. – Krónika
„A Tulipédia tartalmát gondozó újságírói csoport” kedd esti közleményében arról tájékoztat, hogy
útjára indították „az erdélyi magyar közélet enciklopédiáját”. A Tulipédia – amelyet hiánypótló
kezdeményezésnek neveznek készítői – azzal a céllal jött létre, hogy hozzájáruljon a romániai
magyar közélet megtisztulásához – írják.

Tőkés: az erdélyi toleranciától teljesen idegen az antiszemitizmus
2012. április 18. – transindex.ro
„Nem csupán a Jobbiknak szükséges önvizsgálatot tartania arról, hogy melyik a nemzetpolitikailag
elfogadható „jobbik” arca és oldala, hanem az EMNP-nek is józan értékítélettel kell eldöntenie, hogy
kikkel barátkozik” - fogalmaz Tőkés László, Baráth Zsolt jobbikos országgyűlési képviselő,
Tiszaeszlár 130 éve című felszólalás ügyében írt közleményében.

Bognár Levente az aradi RMDSZ polgármesterjelöltje
2012. április 18. – Paprika Rádió/Erdély Ma
Faragó Péter RMDSZ-es képviselő jelölteti magát az Arad Megyei Tanács elnöki tisztségére, Bognár
Levente aradi alpolgármester pedig a municípium polgármesteri tisztségéért indul.

Bálint József Sepsiszentgyörgy MPP-s polgármesterjelöltje
2012. április 18. – Both Ildikó – szekelyhon.ro
Sepsiszentgyörgyön az eddigi alpolgármester, Bálint József indul a városvezetői tisztségért. Kulcsár
Terza József, a politikai alakulat Kovászna megyei elnöke kifejtette, nem volt könnyű az elmúlt négy
év alatt végzett önkormányzati munka, hiszen az RMDSZ – karöltve a román pártokkal –
megtámadta tervezeteiket.

Csalók gyűjtenek pénzt az EMNP nevében
2012. április 18. – Fancsali Attila – szekelyhon.ro
Ismeretlen személyek járnak házról házra Nyárádkarácsonban, hogy adományokat gyűjtsenek az
Erdélyi Magyar Néppárt (EMNP) számára. A politikai alakulat marosvásárhelyi szervezetének elnöke,
Kali István kijelentette: a párt nem koldul a lakosoktól, csalók járják a falut.

Claudiu Maior: Enache és Frunda besúgók voltak
2012. április 18. – Hajnal Csilla – szekelyhon.ro
Claudiu Maior, Marosvásárhely alpolgármestere „kicsi, kicsi besúgóknak” nevezte Smaranda
Enachet és Frunda Györgyöt. Szerinte az elmúlt hetekben megjelent választási jellegű óriásplakátok
nem törvénybe ütközőek.

Jelentős vagyontól esne el a katolikus egyház a restitúciós törvény módosítása esetén
2012. április 18. – transindex.ro
A katolikus egyházvezetők szerint a közvitára bocsátott törvénytervezet a kommunista rezsim
gyakorlatának továbbélése. A jogszabályt az RMDSZ sem támogatja.

Konzultáció a restitúcióról
2012. április 19. – Krónika
Úgy tűnik, a kormány csak a jövő héten továbbítja a restitúciós törvény módosítását célzó
jogszabálytervezetet a parlament elé, miután az Ungureanu-kabinet tegnapi ülésén nem született
döntés a témában. Az ülést követően ugyanakkor Dan Suciu kormányszóvivő bejelentette, az
öszszes politikai pártot tárgyalásra hívja annak érdekében, hogy a legmegfelelőbb megoldást
találják meg a visszaszolgáltatások rendezésére.

Bihar: előretolt RMDSZ-másodvonal
2012. április 19. – Nagy Orsolya – Krónika
Nem a megszokott arcait, hanem másodvonalát „tolja előre” jelöltként az RMDSZ Bihar megyei
szervezete a legfontosabb tisztségekre a júniusi helyhatósági választásokon. Sem Biró Rozália
alpolgármester nem indul a váradi polgármesteri tisztségért, sem Kiss Sándor, a megyei tanács
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alelnöke nem pályázza meg az általa korábban már betöltött elnöki posztot.

Türelemjáték a MOGYE-n
2012. április 19. – Krónika
A MOGYE szenátusa tegnap megszavazta az egyetem két román rektorhelyettesét, a magyar
tagozat számára fenntartott rektorhelyettesi tisztséget azonban betöltetlenül hagyta. Leonard
Azamfirei rektor szerint azért nem határozhattak a magyar rektorhelyettes személyéről is, mert a
magyar tagozat három helyett egyetlen személyt jelölt a tisztségre.

Mindent vissza!
2012. április 19. – Benkő Levente – Krónika
Benkő Levente az ingatlan-visszaszolgáltatás ügye kapcsán megjegyzi: „az RMDSZ helyes úton jár,
amikor ellenzi a természetbeni visszaszolgáltatás leállítását, s amikor úgy érvel, hogy a
visszaigénylés, vagyis a jogorvoslat tekintetében újabb lehetőségeket kell adni az egykor
kisemmizetteknek vagy örököseiknek, de egyben soha ne tévessze szem elől, hogy a restitutio in
integrum, a teljes visszaszolgáltatás, a teljes jogorvoslat elvét vállalta”.

EMNT: internetes ellenkampány folyik a Facebookon
2012. április 19. – Nagy Orsolya – Krónika
Ismeretlenek feltörték az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács (EMNT) Bihar megyei szervezetének
Facebook-oldalát – állítja a civil szervezet. Mint közölték, szombaton az egyik helyi hírportál
cikkének hivatkozása jelent meg a profilon, amely Cseke Attilának, az RMDSZ váradi
polgármesterjelöltjének bemutatkozásáról szólt.

Bíznak az összefogásban
2012. április 19. – Bíró Blanka – Krónika
Még bízik az Erdélyi Magyar Néppárttal (EMNP) kötendő választási szövetség létrejöttében a Magyar
Polgári Párt (MPP) háromszéki szervezete, az esetleges megyei szintű koalícióról és a közös listákról
ma tárgyal a két párt vezetősége – közölte tegnap Kulcsár-Terza József, a polgári párt megyei
elnöke.

Utolsó esély Kolozsváron a közös polgármesterjelöltre?
2012. április 19. – Sipos M. Zoltán – Új Magyar Szó
„Kicsit későn kaptam meg a meghívót, már van programom arra az időpontra. Amennyiben nem
tudok elmenni az eseményre, akkor valaki más fog helyettem leülni tárgyalni, de mindenképpen
képviseltetjük magunkat” – mondta el az ÚMSZ-nek Máté András, az RMDSZ Kolozs megyei elnöke
az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács által holnapra meghirdetett kerekasztal-beszélgetés kapcsán

Victor Ponta: taktikázó román szocdem vezér
2012. április 18. – HVG nyomtatott kiadás
A lap az ellenzéki Szociáldemokrata Párt (PSD) miniszterelnökjelöltjéről, Victor Ponta-ról azt írja,
hogy a politikus Orbán Viktort és Traian Basescut is hasonlította már Moammer Kadhafi volt líbiai
diktátorhoz. Tavaly pedig úgy vélte, hogy a két politikus „bolsevik, fasiszta, náci értékeket” vall és
közös stratégiát dolgoztak ki a romániai magyarság megosztására. A cikkben Ponta életútjáról és
szerteágazó kapcsolatairól olvashatunk.
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